



平成 26 年 4 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 村田 紀敏
(コード番号 3382 東証第一部)
問合せ先 執行役員 IR 部シニアオフィサー 松本 忍
(TEL. 03-6238-3000)

過年度に係る決算短信及び有価証券報告書の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成26年2月期の決算短信作成中に、関連会社株式の処理に関して過年度分まで遡及すべき事項が判明したため、過去に提出いたしました決算短信、有価証券報告書について必要な訂正を行うことといたしましたので、お知らせいたします。

今回の訂正は、平成22年2月期より当社の関連会社となった事業会社の株式に係る表示と評価に係るものであり、個別財務諸表における貸借対照表、株主資本等変動計算書の訂正を行うもので、当社の連結財務諸表に影響を及ぼすものではありません。

なお、有価証券報告書に係る訂正報告書につきましては、上記訂正に加え、他の関連箇所も合わせて訂正を行い、4月中旬を目処に提出いたします。

記

1. 訂正する決算短信

- 平成 22 年 2 月期 決算短信 (自 平成 21 年 3 月 1 日 至 平成 22 年 2 月 28 日)
- 平成 23 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (自 平成 22 年 3 月 1 日 至 平成 23 年 2 月 28 日)
- 平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
- 平成 25 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (自 平成 24 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 2 月 28 日)

2. 訂正する予定の有価証券報告書

- 有価証券報告書 (第 5 期) (自 平成 21 年 3 月 1 日 至 平成 22 年 2 月 28 日)
- 有価証券報告書 (第 6 期) (自 平成 22 年 3 月 1 日 至 平成 23 年 2 月 28 日)
- 有価証券報告書 (第 7 期) (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
- 有価証券報告書 (第 8 期) (自 平成 24 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 2 月 28 日)

3. 訂正による個別財務諸表への影響

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(1) 平成 22 年 2 月期 決算短信

P2 (参考) 個別業績の概要

22 年 2 月期の個別業績 (平成 21 年 3 月 1 日～平成 22 年 2 月 28 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 2 月期	<u>1,770,301</u>	<u>1,394,977</u>	78.8	<u>1,543.31</u>
21 年 2 月期	1,754,152	1,380,214	78.7	1,527.29

(参考) 自己資本 22 年 2 月期 1,394,344 百万円 21 年 2 月期 1,379,871 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 2 月期	<u>1,770,069</u>	<u>1,394,745</u>	78.8	<u>1,543.05</u>
21 年 2 月期	1,754,152	1,380,214	78.7	1,527.29

(参考) 自己資本 22 年 2 月期 1,394,112 百万円 21 年 2 月期 1,379,871 百万円

P54 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

	前事業年度 (平成 21 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)
資産の部 (中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,713	<u>9,248</u>
関係会社株式	1,723,658	<u>1,660,408</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	1,732,957	<u>1,672,167</u>
固定資産合計	1,733,012	<u>1,673,150</u>
資産合計	1,754,152	<u>1,770,301</u>

純資産の部 (中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	28	<u>992</u>
評価・換算差額等合計	28	<u>992</u>
新株予約権	342	633
純資産合計	1,380,214	<u>1,394,977</u>
負債純資産合計	1,754,152	<u>1,770,301</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 21 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)
資産の部 (中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,713	<u>7,491</u>
関係会社株式	1,723,658	<u>1,661,934</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	1,732,957	<u>1,671,936</u>
固定資産合計	1,733,012	<u>1,672,918</u>
資産合計	1,754,152	<u>1,770,069</u>

純資産の部 (中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	28	<u>760</u>
評価・換算差額等合計	28	<u>760</u>
新株予約権	342	<u>633</u>
純資産合計	1,380,214	<u>1,394,745</u>
負債純資産合計	1,754,152	<u>1,770,069</u>

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

	前事業年度 (平成 21 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△1,175	28
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	1,204	<u>963</u>
当期変動額合計	1,204	<u>963</u>
当期末残高	28	<u>992</u>
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△1,175	28
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	1,204	<u>963</u>
当期変動額合計	1,204	<u>963</u>
当期末残高	28	<u>992</u>
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	1,565,344	1,380,214
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	1,547	<u>1,253</u>
当期変動額合計	△185,130	<u>14,763</u>
当期末残高	1,380,214	<u>1,394,977</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 21 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△1,175	28
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	1,204	<u>731</u>
当期変動額合計	1,204	<u>731</u>
当期末残高	28	<u>760</u>
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△1,175	28
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	1,204	<u>731</u>
当期変動額合計	1,204	<u>731</u>
当期末残高	28	<u>760</u>
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	1,565,344	1,380,214
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	1,547	<u>1,022</u>
当期変動額合計	△185,130	<u>14,531</u>
当期末残高	1,380,214	<u>1,394,745</u>

(2) 平成 23 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

P2 (参考) 個別業績の概要

23 年 2 月期の個別業績 (平成 22 年 3 月 1 日～平成 23 年 2 月 28 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 2 月期	<u>1,850,473</u>	<u>1,364,914</u>	73.7	<u>1,543.99</u>
22 年 2 月期	<u>1,770,301</u>	<u>1,394,977</u>	78.8	<u>1,543.31</u>

(参考) 自己資本 23 年 2 月期 1,364,087 百万円 22 年 2 月期 1,394,344 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 2 月期	<u>1,850,700</u>	<u>1,365,140</u>	73.7	<u>1,544.24</u>
22 年 2 月期	<u>1,770,069</u>	<u>1,394,745</u>	78.8	<u>1,543.05</u>

(参考) 自己資本 23 年 2 月期 1,364,313 百万円 22 年 2 月期 1,394,112 百万円

P50 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

	前事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>9,248</u>	<u>13,379</u>
関係会社株式	<u>1,660,408</u>	<u>1,688,901</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>1,672,167</u>	<u>1,814,670</u>
固定資産合計	<u>1,673,150</u>	<u>1,818,796</u>
資産合計	<u>1,770,301</u>	<u>1,850,473</u>

純資産の部		
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>992</u>	<u>1,117</u>
評価・換算差額等合計	<u>992</u>	<u>1,117</u>
新株予約権	633	826
純資産合計	<u>1,394,977</u>	<u>1,364,914</u>
負債純資産合計	<u>1,770,301</u>	<u>1,850,473</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)
資産の部 (中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	7,491	12,079
関係会社株式	1,661,934	1,690,427
(中略)		
投資その他の資産合計	1,671,936	1,814,896
固定資産合計	1,672,918	1,819,022
資産合計	1,770,069	1,850,700

純資産の部 (中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	760	1,343
評価・換算差額等合計	760	1,343
新株予約権	633	826
純資産合計	1,394,745	1,365,140
負債純資産合計	1,770,069	1,850,700

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

	前事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	28	992
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	963	124
当期変動額合計	963	124
当期末残高	992	1,117
評価・換算差額等合計		
前期末残高	28	992
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	963	124
当期変動額合計	963	124
当期末残高	992	1,117
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	1,380,214	1,394,977
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	1,253	318
当期変動額合計	14,763	△30,063
当期末残高	1,394,977	1,364,914

(訂正後)

	前事業年度 (平成 22 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	28	<u>760</u>
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	<u>731</u>	<u>582</u>
当期変動額合計	<u>731</u>	<u>582</u>
当期末残高	<u>760</u>	<u>1,343</u>
評価・換算差額等合計		
前期末残高	28	<u>760</u>
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	<u>731</u>	<u>582</u>
当期変動額合計	<u>731</u>	<u>582</u>
当期末残高	<u>760</u>	<u>1,343</u>
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	1,380,214	<u>1,394,745</u>
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	<u>1,022</u>	<u>776</u>
当期変動額合計	<u>14,531</u>	<u>△29,605</u>
当期末残高	<u>1,394,745</u>	<u>1,365,140</u>

(3) 平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

表紙(参考) 個別業績の概要

24 年 2 月期の個別業績(平成 23 年 3 月 1 日～平成 24 年 2 月 29 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 2 月期	<u>1,884,912</u>	<u>1,386,624</u>	73.5	<u>1,568.28</u>
23 年 2 月期	<u>1,850,473</u>	<u>1,364,914</u>	73.7	<u>1,543.99</u>

(参考) 自己資本 24 年 2 月期 1,385,622 百万円 23 年 2 月期 1,364,087 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 2 月期	<u>1,885,163</u>	<u>1,386,816</u>	73.5	<u>1,568.50</u>
23 年 2 月期	<u>1,850,700</u>	<u>1,365,140</u>	73.7	<u>1,544.24</u>

(参考) 自己資本 24 年 2 月期 1,385,814 百万円 23 年 2 月期 1,364,313 百万円

P54 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

	前事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>13,379</u>	<u>14,337</u>
関係会社株式	<u>1,688,901</u>	<u>1,729,312</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>1,814,670</u>	<u>1,856,005</u>
固定資産合計	<u>1,818,796</u>	<u>1,863,693</u>
資産合計	<u>1,850,473</u>	<u>1,884,912</u>

負債の部		
(中略)		
固定負債		
(中略)		
繰延税金負債	—	<u>514</u>
長期預り金	<u>1,701</u>	<u>1,700</u>
固定負債合計	<u>212,699</u>	<u>213,484</u>
負債合計	<u>485,559</u>	<u>498,287</u>
純資産の部		
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>1,117</u>	<u>1,583</u>
評価・換算差額等合計	<u>1,117</u>	<u>1,583</u>
新株予約権	<u>826</u>	<u>1,001</u>
純資産合計	<u>1,364,914</u>	<u>1,386,624</u>
負債純資産合計	<u>1,850,473</u>	<u>1,884,912</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)
資産の部 (中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	12,079	13,063
関係会社株式 (中略)	1,690,427	1,730,838
投資その他の資産合計	<u>1,814,896</u>	<u>1,856,257</u>
固定資産合計	<u>1,819,022</u>	<u>1,863,945</u>
資産合計	<u>1,850,700</u>	<u>1,885,163</u>

負債の部 (中略)		
固定負債 (中略)		
繰延税金負債	-	574
長期預り金	1,701	1,700
固定負債合計	212,699	<u>213,543</u>
負債合計	485,559	<u>498,347</u>
純資産の部 (中略)		
評価・換算差額等 その他有価証券評価差額金	<u>1,343</u>	<u>1,774</u>
評価・換算差額等合計	<u>1,343</u>	<u>1,774</u>
新株予約権	826	1,001
純資産合計	<u>1,365,140</u>	<u>1,386,816</u>
負債純資産合計	<u>1,850,700</u>	<u>1,885,163</u>

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

	前事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)
(中略)		
評価・換算差額等 その他有価証券評価差額金		
前期末残高	992	1,117
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	<u>124</u>	<u>465</u>
当期変動額合計	<u>124</u>	<u>465</u>
当期末残高	<u>1,117</u>	<u>1,583</u>
評価・換算差額等合計		
前期末残高	992	1,117
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	<u>124</u>	<u>465</u>
当期変動額合計	<u>124</u>	<u>465</u>
当期末残高	<u>1,117</u>	<u>1,583</u>
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	<u>1,394,977</u>	<u>1,364,914</u>
当期変動額 (中略)		

株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	318	641
当期変動額合計	<u>△30,063</u>	<u>21,710</u>
当期末残高	<u>1,364,914</u>	<u>1,386,624</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 23 年 2 月 28 日)	当事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	760	1,343
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額（純額）	582	431
当期変動額合計	582	431
当期末残高	1,343	1,774
評価・換算差額等合計		
前期末残高	760	1,343
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額（純額）	582	431
当期変動額合計	582	431
当期末残高	1,343	1,774
(中略)		
純資産合計		
前期末残高	1,394,745	1,365,140
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の		
当期変動額（純額）	776	607
当期変動額合計	△29,605	21,676
当期末残高	1,365,140	1,386,816

(4) 平成 25 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

表紙(参考) 個別業績の概要

25 年 2 月期の個別業績(平成 24 年 3 月 1 日～平成 25 年 2 月 28 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 2 月期	<u>1,915,835</u>	<u>1,412,884</u>	73.7	<u>1,597.67</u>
24 年 2 月期	<u>1,884,912</u>	<u>1,386,624</u>	73.5	<u>1,568.28</u>

(参考) 自己資本 25 年 2 月期 1,411,636 百万円 24 年 2 月期 1,385,622 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 2 月期	<u>1,915,367</u>	<u>1,412,526</u>	73.7	<u>1,597.27</u>
24 年 2 月期	<u>1,885,163</u>	<u>1,386,816</u>	73.5	<u>1,568.50</u>

(参考) 自己資本 25 年 2 月期 1,411,279 百万円 24 年 2 月期 1,385,814 百万円

P51 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

	前事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当事業年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>14,337</u>	<u>25,555</u>
関係会社株式	<u>1,729,312</u>	<u>1,736,260</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>1,856,005</u>	<u>1,874,646</u>
固定資産合計	<u>1,863,693</u>	<u>1,881,681</u>
資産合計	<u>1,884,912</u>	<u>1,915,835</u>

負債の部		
(中略)		
固定負債		
(中略)		
繰延税金負債	<u>514</u>	<u>1,408</u>
長期預り金	<u>1,700</u>	<u>1,657</u>
固定負債合計	<u>213,484</u>	<u>174,283</u>
負債合計	<u>498,287</u>	<u>502,951</u>
純資産の部		
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>1,583</u>	<u>4,130</u>
評価・換算差額等合計	<u>1,583</u>	<u>4,130</u>
新株予約権	<u>1,001</u>	<u>1,247</u>
純資産合計	<u>1,386,624</u>	<u>1,412,884</u>
負債純資産合計	<u>1,884,912</u>	<u>1,915,835</u>

(訂正後)

	前事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当事業年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
資産の部 (中略)		
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	13,063	23,561
関係会社株式	1,730,838	1,737,786
(中略)		
投資その他の資産合計	1,856,257	1,874,178
固定資産合計	1,863,945	1,881,212
資産合計	1,885,163	1,915,367

負債の部 (中略)		
固定負債 (中略)		
繰延税金負債	574	1,297
長期預り金	1,700	1,657
固定負債合計	213,543	174,172
負債合計	498,347	502,840
純資産の部 (中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	1,774	3,773
評価・換算差額等合計	1,774	3,773
新株予約権	1,001	1,247
純資産合計	1,386,816	1,412,526
負債純資産合計	1,885,163	1,915,367

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

	前事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当事業年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
当期首残高	1,117	1,583
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	465	2,547
当期変動額合計	465	2,547
当期末残高	1,583	4,130
評価・換算差額等合計		
当期首残高	1,117	1,583
当期変動額		
株主資本以外の項目の		
当期変動額 (純額)	465	2,547
当期変動額合計	465	2,547
当期末残高	1,583	4,130
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	1,364,914	1,386,624
当期変動額		
(中略)		

株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	641	2,792
当期変動額合計	21,710	26,259
当期末残高	1,386,624	1,412,884

(訂正後)

	前事業年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当事業年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
(中略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
当期首残高	1,343	1,774
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	431	1,998
当期変動額合計	431	1,998
当期末残高	1,774	3,773
評価・換算差額等合計		
当期首残高	1,343	1,774
当期変動額		
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	431	1,998
当期変動額合計	431	1,998
当期末残高	1,774	3,773
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	1,365,140	1,386,816
当期変動額		
(中略)		
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	607	2,243
当期変動額合計	21,676	25,710
当期末残高	1,386,816	1,412,526

4. 業績への影響

当該訂正の対象となる個別財務諸表は、第5期から第8期（平成21年3月1日から平成25年2月28日）までの期間に係るものに限られますので、平成26年2月期の業績への影響はございません。

以 上